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Spoštovane sodelavke in sodelavci, spoštovani gostje, gospe in 

gospodje!

Veseli me, da vas lahko pozdravim na 1. Davčnih dnevih. Prepričan sem, 

da ste včeraj in danes našli veliko strokovnih izzivov, predvsem pa 

podpiram odločitev, da tudi davčna uprava na tak način spreminja 

dosedanjo prakso. Obenem bi se rad zahvalil tudi vsem predavateljem 

za njihov trud, in verjeli ali ne, na programu je bilo nekaj tem, ki jih bom z 

veseljem prebral tudi sam. Žal mi čas ni dopuščal, da bi se tudi sam 

aktivneje vključil v vaše razprave.

Davčna uprava je v minulem letu in pol storila velik korak naprej. To med 

drugim dokazujejo tudi številke: lani je davčna uprava prihodke povečala 

za 8,4 odstotke, vplačila javnofinančnih prihodkov so bila višja za 10,8 

odstotkov, proračuni občin so iz prihodkov davčne uprave prejeli 12,9 

odstotkov več sredstev, bistveno se je povečalo število inšpekcijskih 

nadzorov, izterjava pa se je povečala kar za 38,2 odstotka. Ljudje zunaj 

davčne uprave si težko predstavljamo, kaj vse je bilo potrebno storiti, da 

je večina, torej 900 tisoč dohodninskih odločb ali več kot tri četrtine že v 
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prvi polovici junija na naslovih dohodninskih zavezancev.  Veseli me, da 

vse te številke potrjujejo tudi moji pogovori z davčnimi zavezanci. 

Potrjujejo, da je učinkovitost davčne uprave večja, zaposleni pa so

ljudem bistveno bolj dostopni in prijazni. Vsakemu od vas in vsem 

zaposlenim na davčni upravi bi se rad zahvalil za trud, napore in 

vztrajnost pri vašem delu. Učinkovitosti in prijaznosti javne uprave ni 

mogoče zagotoviti brez motiviranih zaposlenih in brez vlaganj v 

izobraževanje in usposabljanje. 

Čeprav je prva naloga Davčne uprave izvajanje že sprejetih davčnih 

predpisov, ne morem mimo vloge, ki jo ima Davčna uprava tudi pri 

samem oblikovanju davčnih predpisov. Na tem področju je za nami  zelo 

živahno obdobje številnih sprememb, ki smo jih lani zaključili s 

sprejemom novih ključnih davčnih predpisov, in sicer zakona o 

dohodnini, zakona o davku od dohodkov pravnih oseb, zakona o 

davčnem postopku, zakona o davku na dodano vrednost... Že pri samem 

oblikovanju predpisov moramo posvetiti veliko pozornost pravilnemu 

oblikovanju posameznih davčnih institutov, ki naj omogočijo davčnim 

zavezancem čim lažje izpolnjevanje njihovih obveznosti, hkrati pa 

omogočijo davčnim inšpektorjem učinkovito nadziranje in kaznovanje 

kršiteljev. Za ministrstvo in za vlado je ključnega pomena, da s 

spremembami predpisov dosežemo želene širše ekonomske in politične 

cilje, ob tem pa ne smemo in ne želimo zanemariti administrativno 
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enostavnih rešitev. Želim si in pričakujem, da bo Davčna uprava s 

svojimi izkušnjami in predlogi za izboljšanje administrativnih ukrepov, 

vključenih v posamezne predpise, še naprej prispevala delež k 

oblikovanju še bolj konkurenčnega slovenskega davčnega okolja. Vlada 

letos in prihodnje leto ne načrtuje bistvenih posegov v davčni sistem, 

moramo pa s skupnimi močmi skrbeti za to, da se bo obstoječi davčni 

sistem razvijal naprej skupaj z razvojem ekonomskega in družbenega 

okolja v Sloveniji in Evropski uniji. V tem vidim priložnost za poglobljene 

analize trenutnega stanja, ki bi omogočile nadaljnje izboljšave glede 

izvajanja obstoječih predpisov, kot tudi nadaljnjih administrativnih 

poenostavitev.

V prihodnjem letu Slovenijo čaka velik izziv – predsedovanje Evropski 

uniji. Med drugim to pomeni, da bo Slovenija pol leta dajala velik pomen 

tudi  oblikovanju evropskega pravnega reda na najrazličnejših področjih, 

tudi na davčnem področju. Davčna uprava RS je bila v torek izbrana za 

gostiteljico naslednje skupščine Združenja vseh evrospkih davčnih 

uprav. Želim si, da bi to priznanje izkoristili čim bolje, predvsem na 

strokovnem področju, saj so dobre strokovne rešitve dober temelj za 

doseganje kompromisov med interesi posameznih držav članic Evropske 

unije. 
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Delovanje Davčne uprave v evropskem prostoru pa ni vezano le na 

izvedbo projekta predsedovanja. Zaradi vse večje vpetosti Slovenije in 

slovenskih davčnih zavezancev v evropske in svetovne ekonomske 

tokove, je sodelovanje in povezovanje davčnih služb iz različnih držav 

nujen predpogoj za uspešno izvajanje vaših in naših nalog. Vedno bolj 

smo pri pobiranju javnih dajatev soodvisni od drugih davčnih služb in na 

podlagi kakovosti našega dela lahko pričakujemo tudi boljši odziv s strani 

drugih davčnih služb.

Prav tako se ne morem izogniti še drugemu velikemu izzivu, ki nas čaka 

v prihodnjih mesecih in letih: Slovenija je bila pred kratkim povabljena, da 

začne pogajanja o vstopu v OECD. Ta pogajanja bodo vplivala na 

različna področja našega delovanja, tudi na davčno področje. OECD je 

namreč vodilni svetovni forum za razvoj novih smernic na področju 

obdavčevanja. Z vstopom v to organizacijo se nam torej odpirajo nove 

možnosti za seznanjanje s sodobnimi trendi na področju oblikovanja 

sistema obdavčevanja in sistema izvajanja davčnih predpisov, pa tudi 

nove možnosti za sodelovanje pri oblikovanju novih rešitev. Že sama 

pogajanja za vstop v OECD, še bolj pa polnopravno članstvo v tej 

pomembni organizaciji, bodo v prihodnje pomembno zaznamovala naše 

skupno delo. Pričakujem, da bo Davčna uprava pri tem odigrala zelo 

pomembno vlogo, tako pri zagotavljanju najrazličnejših podatkov, ki so 

pomembni za širše ekonomsko-politične odločitve, kot tudi pri aktivnem 
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sodelovanju v različnih forumih OECD. Tudi ta okoliščina naj bo eden od 

pomembnih motivov, da Davčna uprava čim prej zaključi začete 

postopke za postavitev novega informacijskega sistema in druge 

postopke, ki ji bodo omogočili izvajanje teh aktivnosti.

Nanizal sem le nekaj področij, ki se jim bomo v prihodnje posvečali na 

Ministrstvu in kjer vidim pomembno vlogo Davčne uprave. Vabim vas, da 

se aktivno vključite v te aktivnosti in prispevate po svojih najboljših 

močeh k njihovemu uspešnemu zaključku. 

Kot vidite, veliko je še pred nami, tako pri našem rednem delu kot tudi pri 

velikih projektih, ki jih pričakujemo v naslednjih mesecih. Tudi v prihodnje 

vam želim veliko uspeha! 

Že uvodoma sem poudaril pomen, ki ga pripisujem takšnim srečanjem, 

kot so tokratni 1. Davčni dnevi, zato bi vam ob koncu zaželel še: Na 

svidenje na 2. Davčnih dnevih!

Hvala!


